
30  éves a Nyíracsádi 
Ifjúsági Citeraegyüttes

A csoport 1975-ben alakult hat fővel, 
Kabály Ferenc vezetésével. A régi 
tagok időközben cserélődtek, és inára 
már van, akinek a gyereke jár cite- 
rázni. Kezdetben a padlásról lehozott 
citerákat húrozták fel az idősek segít
ségével, majd nyomófával, libatollal 
kezdtek játszani rajta. Szaktáborban 
először 1976-ban voltak Csillebércen, 
az úttörőmozgalom keretén belül. Itt 
tanulták meg hogyan kell a hangsze
ren az ujjaikkal játszani. Később a 
népzenei versenyeken, fesztiválokon 
rendszeresen szerepeltek, ahol dicsérő 
oklevelet, 1999-ben Kölcsey díjat kap
tak. 2003-ban Fülöpön „Ezüst” m inősí
tést nyertek el.

Külföldi vendégszereplésre is több 
meghívást kaptak: 1992-ben Kokko- 
lában, Finnországban, Észtországban 
kétszer, 1997-ben a VI. Finnugor Fesz
tiválon és 2000-ben a Vörui Nem
zetközi Folklór Fesztiválon szerepel
tek. Szlovákiában Buzitán, Erdélyben 
Küküllődom bón és Érm ihályfalván, 
Lengyelországban Naleczowban több 
alkalommal is felléptek.

Előadásaikban a magyarság vala
mennyi tájegységének dalai szerepel
nek. A nyíracsádi hagyományokat, a 
betlehem ezés és a csillagozás szokását 
éveken keresztül csak ők ápolták, am i
ben kiemelkedő szerepe volt a csoport- 
vezetőnek, Kabály Ferencnek. 2001-ben 
az ő ötlete alapján jött létre a -  mára 
már hagyománnyá vált -  karácsony 
előtti rendezvényünk, a Betlehemes 
Találkozó. Az együttes harm inc éve 
sajátos színfoltja településünk kultu
rális életének. Az elért eredményeik és 
a magas szintű szakmai munka a cso
portvezető lelkesedésének, jó  szervező 
készségének, kitartásának köszönhe
tő, aki a néphagyományok ápolásának 
elhivatott embere.

A jövőre vonatkozóan hosszú éve
kig tartó eredményes munkát és a 30. 
évforduló közös megünneplését kíván
juk Feri bácsinak és a csoportnak.

A jubileum i találkozón a gyermek 
és ifjúsági néptáncfórum  résztve
vői is köszöntik az együttest. A nap 
kiegészítő eseményeire -  a falunéző 
lovasszekerezésre és a kézműves já t
szóházra is várjuk az érdeklődőket.
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